疫情防控 人人有责

支援8批次、8000余张行军床

徐文俊:只要抗疫需要,我义不容辞

本报记者张笑川雨 本报见习记者颜 彤文/摄

生产、包装、装货……5月7日下 午,不断有货车驶往台州瑞尔休闲用 品公司(以下简称瑞尔公司)。

"因为抗疫推迟的订单都陆续发 货了。"总经理徐文俊说,工厂恢复正 常生产后,平均每天能出货1000张行 军床,"赶制完上海的加急单后,心里 的大石头就落了地。"

8批次、8000余张行军床,成本价 出货、13个小时高负荷加班加点、每 车倒贴500元货物运输"加急费"—— 随着4月25日最后一批200张行军床 抵达上海,徐文俊及其企业近1个半 月的抗疫工作画上了圆满句号。

5月,"浙江好人·'疫'线面孔"身 边好人专题选树结果出炉,徐文俊榜 上有名。谈起荣誉,他觉得自己只是尽 了绵薄之力:"只要抗疫有需要,第一时 间支援他们,这是我义不容辞的责任!'

亏钱也要做下去

3月9日,瑞尔公司淘宝后台客 服接到一笔来自上海的订单——上 海某在建方舱医院急需近4000张行 军床,能不能加急赶制?

当时,该公司各条生产线都在满 负荷运转,订单已经排到了5月底。如 果接下这份急单,就意味着必须要延 后其他订单,很可能造成订单流失或 延期补偿金。

"顾不了那么多了!"徐文俊拍板,将 手头所有订单延后,并按成本价优先供 应上海,然后——打电话和客户沟通。

打乱的生产计划不仅需要重新 安排生产工序,徐文俊还面临着原材 料的损失:工厂正在生产一批宽度为 1.2米的行军床,而方舱所需的行军 床宽度仅需0.9米。

"锯!"为了加快出货时间,徐文 俊决定对已加工好的钢管进行改制, 这一下就损失了近两万元。

原先8小时的工作时间远远满足 不了生产需求。为此,徐文俊动员员 工延长工作时间。每天上午6点半到 岗,晚上10点半下班,近1个半月里, 瑞尔公司员工没有休息1天,连清明 节都在工位上度过。

"特殊时期,多赶一天工,就能多 出一份力。员工们都很支持,主动要 求加班。"徐文俊说,他们在"前方"出 力,自己就做好后勤保障工作,每天 为大家准备点心和药物。

8000余张行军床,徐文俊全部以

成本价出售。货车驾驶员担心前往上 海会因隔离无法正常工作,徐文俊便 自掏腰包承担他们的损失,每车货物 运出前还多补贴500元"加急费"。

1个半月下来,他亏了不少钱。徐 文俊说:"这点钱不算什么,做这些事 的意义不是钱能衡量的。"

捐了一家就还想再捐

其实,这并不是徐文俊第一次为 抗疫支援物资了。

2020年1月27日,一条来自湖北 省中医院的淘宝留言吸引了他的注 意。"对方说护士和医生没地方休息,想 向我们购买陪护床。"徐文俊当即决定, 免费捐赠湖北省中医院300张陪护床。

为此,徐文俊向汛桥镇递交申 请,成为临海市最早复工复产的一批 企业。第一辆运输车到达时,员工还 没有就位,驾驶员也不能出驾驶室, 徐文俊就喊上父亲和门卫,亲自将货 物装上车,这一干,就从下午4点到了 晚上10点半。

"看着物资车上贴得密密麻麻的 通行证,心里很震撼,也很庆幸自己 能做点什么。"徐文俊说。

"捐了第一家,我就还想捐第二 家、第三家……"徐文俊把自家库存



全部搬空,以成本价支援武汉4000多 张行军床,并向武汉市疾控中心、武 汉协和医院、武汉市第三医院、第四 医院先后捐赠了800余张行军床。

"这是一名共产党员的使命。 1999年入党、今年当选临海市人大代 表的徐文俊说,自己理应为社会奉献 力量。闲暇时间,他还经常参加镇里 组织的志愿活动,帮扶困难群众。

今年4月,徐文俊获得了临海市 新时代文明实践周周正能量奖,他的 抗疫故事口耳相传,如今,公司近三 成的客户是慕名而来。

"他们觉得在我这里下单,相当 于间接为抗疫作贡献了!"徐文俊笑 着说,只要抗疫有需要,自己就会一 直做下去。

非常温馨,还有一人捧着蛋糕。

这次因为疫情"偷袭",叶茜灵压 根就忘了自己的生日,没想在这样特 殊的日子里,竟有人惦记着。她顿时 被感动得一塌糊涂:"当时我直接就 泪奔了,这是我收到的最特殊的生日 礼物。这样的感动只在电影上才看到 过,现在它却出现在我的面前。

此后的日子里,叶茜灵的心情变 得舒畅美好,她把这份动力用到了精 心设计教学活动上,努力让线上课堂 更丰富、更精彩。

休息时间,叶茜灵也在思考如 何向服务人员表达谢意。她说:"家 里出来匆忙没带礼品,外出买东西 也不现实。"她思之再三,便有了开 头的一幕。

爱心"点亮"隔离点

本报记者徐 平

"岁月静好,正是因为有着万千逆 行者的负重奔跑。我不知道您是谁,我 只知道你们的忙碌是为大家的健康而 战……"5月9日,椒江逸庭酒店隔离 点的多位工作人员,收到了一张配着 感人文字、动听音乐的小视频。

制作并发送视频的,是来自天台 县赤城街道的叶茜灵女士。当天,是她 隔离期满返家的日子。月初因疫情防 控需要被隔离转移,她来到了逸庭酒 店隔离点。从一开始的郁闷苦恼,到现

在的阳光灿烂,她都经历了什么呢?

叶茜灵是上海一名教师,3月上 旬,她所在的学校因疫情封闭管理启 动在线教育。想到平时无暇与家人团 聚,她便于3月14日返回老家天台。 到家后,她接受了14天的居家隔离和 7天健康监测。

而4月28日,天台也出现了疫情。 5月1日晚上睡觉前,她的健康码还是 绿色,到2日凌晨1点40分被社区干 部叫醒时,发现健康码已变成红色。

原来,叶茜灵所居住的区域出现 了新冠肺炎阳性感染者,作为次密接

者,她被通知马上转移。2日清晨5 时,她被转运外地接受集中隔离医学 观察。才被隔离,又要隔离,她心中不 是滋味,也感到了不安。

直到第二天的一段奇遇,叶茜灵 灰暗的心境才被点亮。这天晚上6点 半左右,门外响起敲门声,她寻思着 可能是做核酸检测,就随手打开门, 但门外的景象让她惊呆了。

"我头一震,人也愣住了。"叶茜灵 说,门外的灯光有点暗,好像有五六个 "大白",大家唱着《生日歌》,其中四人 拿着"生日快乐"灯牌,灯光一闪一闪,

枇杷满枝头 高铁穿园过

5月10日,路桥区桐屿街 道小稠村1000多亩枇杷园迎 来大丰收。远处,一列高铁正快 速穿过枇杷园。小稠村是"中国 枇杷之乡",果农们经过农技专 家辅导,科学种果,重质量,减 产量,收入不降反升。

现"进一次门、查多项事、一次到位",

应用建设也成效明显,行政执法证

据共享应用已推广使用,初步建立

了跨部门、跨领域和跨层级的一体 化协同证据共享体系;"城市治理平

台(和合街区)"已经完成主要功能

模块的开发并在全市综合执法系统

此外,"大综合一体化"数字化

减少重复执法和执法扰企扰民。

本报记者牟永选摄

台州实现"一支队伍管执法"全覆盖

(上接第一版)

权责统一的行政执法职责体系, 也让基层执法力量更加有的放矢。 "在编制综合执法清单方面,我们在 原有事项目录749项的基础上,按照 省审定目录扩展地方执法事项365 项,逐条逐项界定执法和监管边界。"

(上接第一版)"刚开始时山路不通,顾

客到店要徒步爬十多分钟的山路,行

李多一点还要请村民用摩托车运上

来,但难题在第一时间得到镇里的回

汪国华说,各地也根据乡镇(街道)实 际,区分中心镇和其他小乡镇,实施 差异化赋权。

如黄岩区构建以87项高频高发 易行使事项为基础的乡镇(街道)赋 权执法事项"基础库+自选库",由乡 镇(街道)根据实际需要和承接能力

临海:探索青年多栖成长路径

应,路拓宽了,还新建了大桥,现在汽车

前有"镇扶青创",后有"青创兴

可以直接开进村庄,停到民宿门口。"

自主选择;三门县建立基础库142项, 再结合各乡镇(街道)实际,增加涉 渔、旅游等个性化事项。

目前,我市已出台涉企跨部门、 跨领域"综合查一次"联合监管检查 相关方案,整合涉企检查事项,完善 跨部门跨领域联合抽查机制,真正实

人有了租金收入,通过土地流转,村集

体每年也有近6万元的增收,还有部分

村民实现了在家门口就业。民宿还与村

里20多户农户签订了竹笋、红薯等种销

上线试运行。

协议,帮助村民开通多元增收渠道。 "我们已陆续推出'村村都有好青 年'、乡小贤培育、团干部成长导航等青 年人才培育品牌,现在通过四大培育 工程,进一步实现平台引人、服务留人、 事业育人,为乡村振兴储备更多青年 人才。"该市团市委相关负责人说。

街道吹哨 乡镇报到

镇"。民宿的人驻,不仅让闲置农房的主

(上接第一版)

平桥镇"助攻队"第一时间成立了 临时党支部,定人、定岗、定责。他们以 问题为导向,结合基层社会治理,一手 抓便民暖心服务,一手抓硬核管控疏 导点,堵疏结合,问题迎刃而解,整体 氛围迅速平静下来。紧接着,每村配备 4名志愿者"跑腿"代购员,"两班倒"24 小时解决村民的生活必需品。

数招下来,堵点、痛点被一一拔

掉,当地干群的凝聚力大大增强。目 前,栖霞工作片已连续4天全员核酸 检测结果为阴性,"助攻队"现已开始 着手筹划有序开展复工复产。据悉, 平桥镇此次还另外抽调了40名干部 "下沉"到赤城街道其他3个社区(工 作片)支持疫情防控工作。

在飞鹤社区疫情防控面临巨大困难 之际,石梁镇党委副书记袁俊敏也带着 20名干部前来救急。这批山区来的党员

干部很快适应了角色的转换,他们不只 充当志愿者,而是建起守门员、巡逻员、 宣传员、督查员"四员"工作机制,并迅速 投入战斗。两地干部联手组织开展全员 核酸检测,开展"扫街、扫楼、扫村"行动, 参与转运隔离人员,工作局面一新。

各乡镇在"下沉"中,带来各自的特 色做法,亮出拿手好戏。洪畴镇"助攻队" 进入人口1.3万的紫东社区后,以紫东新 村为重心,根据房屋分布迅速绘制"作战 图",划分6大区块,按照"2个社区干部+3 个增援干部"的人员配置,以老带新全面 推进"扫楼"行动。该镇党委副书记丁国 华说:"我们守好40多个路口'小门',建 起了上门检测、生活物资需求等清单,确 保'不漏一户''不漏一人'。"

以往皆为城区支援乡镇推进工作, 此番却为乡镇干部大规模"下沉"到城 区里的社区、工作片,这一"逆向操作", 在该县尚属首次,这也是该县在应对新 冠肺炎疫情挑战中的一大探索,为紧急 情况下提升基层社会治理与壮大基层 组织战斗力蹚出了一条新路子。

路桥区启动家庭助廉工程

当好"廉内助"培育好家风

本报讯(记者葛星星)"我郑重承 诺:自觉做反腐倡廉的宣传员、监督 员、守门员,既当好生活上贤内助,又 当好工作上'廉内助'……"5月10 日,路桥区"送法进万家 家教伴成 长"家庭教育宣传月暨"廉内助"家庭 助廉工程启动仪式在新桥镇举行。

路桥区全面启动家庭助廉工程, 以新桥镇为试点,积极探索"1+3+N" "廉内助"品牌,即以区廉内助学院、镇 (街道)廉内助学堂为1个主阵地,建立 健全"廉内助"工程评定、培育、激励3 大机制,孵化培育清廉素养提升项目 "廉内助"家庭互学互助项目、"廉味" 家庭食尚项目、"廉"盟家庭共富项目 等"N"个品牌项目,加快构建风清气正 的政治生态和崇廉向善的社会风尚。

现场,党员干部配偶代表在"廉内

助"家庭助廉承诺书上郑重签名。"很 荣幸能参加这样的活动,'廉内助'不 仅是种荣誉,也是一份沉甸甸的责任。 我会发挥监督职责,家属的廉洁路才 是我们家庭最好的幸福路。"村(社)主 职干部家属代表陈美红说。

"实施'廉内助'工程,发挥好'廉内 助'的监督作用,使清廉家庭建设与家 庭事业发展同方向,为路桥高质量发展 建设共同富裕排头兵、民营经济创新 区、现代官居新商都筑牢家庭防线。"路 桥区妇联党组书记、主席汪文菊表示。

启动仪式上,还为路桥区首批 '五好"儿童之家、"五好"村社家长学 校及2021年度路桥区"清廉家庭"代 表颁奖,并颁发路桥区家庭教育"双 减"专题宣讲团聘书,开展路桥区村 校社家庭教育结对仪式。

助力"强工兴市"

温岭出台《推进品质服务 优化营商环境36条》

本报讯(记者颜 静)为深入实施 "强工兴市"战略、进一步激发市场活 力,近日,温岭市出台《推进品质服务 优化营商环境36条》,为加快建设市 场化、法治化、便利化营商环境提供 了有力政策支撑。

《推进品质服务优化营商环境 36条》主要从6个方面提出36条政 策措施,目标打造更加智慧高效的政 务环境、公平有序的市场环境、公正 安全的法治环境、充满活力的创新环 境、开放包容的投资环境以及提质降 本的产业环境。

"新政起草坚持问题导向,深入 研究营商环境的痛点堵点难点,着力 在审批服务、执法监管、要素保障等 方面补齐短板、迎头赶上。"温岭市发

改局相关负责人介绍,如在优化法治 环境方面,针对企业反映的重复执 法、执法扰企等问题,提出4条举措, 进一步规范联合执法,推动柔性执 法,建立涉企收费长效监管机制,推 进全链条全领域信用监管。

同时,新政在对标国内先进地区 优秀经验做法的基础上,积极探索营商 环境领域改革创新举措,力争打造营商 环境温岭"新高地"。如在政务环境方 面,针对企业全生命周期的审批服务, 提出实施"拿地即开工"审批制度改革 等创新举措,以达到"减环节""减时间" "减材料""减成本"的工作要求。

下阶段,温岭将进一步对各项政 策落实情况开展阶段性督促检查,适 时对政策实施效果进行评估。

由"保成本"向"保收入"迈进

全市首单政策性水稻完全 成本保醉小充保验落地极工

"有了政策性水稻完全成本保险后, 早稻从每亩1000元的保额提高到了 每亩1200元,今年我种了784亩早 稻,自己只需要交549元保费,如果 有自然灾害造成损失最多可以获赔 94万多元呢。"5月10日上午,一份特 殊的保险合同送到了种粮大户杨伟 光的手中,他激动地说道。

近日,在椒江区农业农村和水利 局指导下,首次担任政策性农业保险主 承保机构的太保产险台州中支椒江业 务部与杨伟光签订了全区首单水稻完 全成本保额补充保险。这是台州市首单 政策性水稻完全成本保额补充保险。

今年,浙江省首次将政策性水稻 完全成本保额补充保险,纳入政策性

农业保险省定险种,提高水稻保险覆 盖面和风险保障水平。椒江区政策性 农业保险工作领导小组快速响应组 织,积极有序地推进政策性水稻完全 成本保额补充保险工作。

据悉,政策性水稻完全成本保额 补充保险与现行水稻保险主要保障农 作物本身成本不同,完全成本保险是在 中央水稻种植保险最高保额1000元/亩 的基础上,增加200-400元/亩的补充 保额,其中早稻补充保额200元/亩,单 季稻和晚稻补充保额分别为200元/亩、 300元/亩和400元/亩三档,叠加后的保 额基本覆盖物化成本、人工成本和土地 成本等农业生产总成本等,较以往的基 本险保障水平大幅提升,是迈出由"保 成本"向"保收人"的关键一步。



随着天台县疫情防控趋于平稳,街头镇深化"党建引领·网格治理",将推进企业 复工复产纳入网格管理,建立党员志愿者点对点帮扶机制,打出"党建+防疫+复工复产" 组合拳。图为5月10日,志愿者进车间了解企业需求。 本报通讯员赵攀奥 范博远摄

台州市人民政府 关于试鸣防空防灾警报的通告

为增强全民防空防灾意识,使 广大民众熟知防空防灾警报信号, 根据《浙江省防空防灾警报试鸣制 度》等有关规定,定于5月12日上午 10时至10时43分进行防空防灾警 报试鸣。现将有关事项通告如下:

一、警报试鸣范围 台州市区、临海、温岭、玉环、天 台、仙居、三门城区及有关乡(镇)。 二、警报试鸣信号

(一)防灾警报 1. 防灾警报信号(10:00-10: 03):鸣60秒,停30秒,反复2遍,时 间3分钟;

2. 防灾解除警报信号(10:10-10:14):连续鸣响,时间4分钟。

3. 预先警报信号(10: 20-10: 23):鸣36秒,停24秒,反复3遍,时

(二)防空警报

间3分钟; 4. 空袭警报信号(10: 30-10: 33):鸣6秒,停6秒,反复15遍,时

间3分钟; 5. 解除警报信号(10:40-10:

43):连续鸣响,时间3分钟。 三、有关要求 警报试鸣期间,请各部门、单

位和广大市民、过往人员积极配 合,保持正常的工作和生活秩序。 特此通告! 台州市人民政府

2022年5月7日

遗失玉环县城关 包装厂国税(地税)税 务登记证正、(副)本各 - 本,证号为: 332627101111039,声 明作废。

遗失台州市椒江 梅英百货有限公司公

章一枚,声明作废。 清算公告

台州市路桥区绿 城育华幼儿园,统-社会信用代码 523310043221751379, 拟向登记主管机关申 请注销登记,请债权人 于公告之日起 45 日内 向本园清算小组申报 债权, 法定代表人: 陈 海克,清算组负责人:

陈海克,特此公告。 台州市路桥区绿 城育华幼儿园

2022年5月11日 关于查找弃婴(儿童) 生父母公告 (2022)椒福婴第(3)号

某男 童,2017年 5 月 26 日 出生,2017 年8月下

旬的某一 天发现被遗弃在台州 市椒江区前所街道圆 山纸箱厂门口(地 点),被捡拾时婴儿 穿着一件红色格子连 体衣,裹着淡蓝色的 |毯子。请以上弃婴和 儿童生父母或其他监 护人自公告之日起 60天内,到椒江区社 会福利院认领,逾期 未认领的,视为查找 不到生父母的弃婴和

0576-88883136 c 台州市椒江区民政局 2022年5月11日

儿童。联系电话:

繁 盛 00 片卑 1介

1直

以女 荻 客 7人 归



台州日报广告有限公司 电话: 88516011 88516155